

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

电视插播推动翻墙 亿万网民突破中共防火墙

路透社称插播事件为“法轮功最为大胆无畏的行动之一”刘成军梁振兴等付出生命代价

台湾法轮功学员钟鼎邦遭到中共国安单位绑架事件，引发外界关注过去几年来，大陆发生多起的电视插播事件。美国知名杂志发表的一篇文章强调，电视插播事件成为推动信息自由的人们的神话和传奇，激励动态网、无界网、自由门等突破中共网络封锁软件的研发，成为推动信息自由的先河。

台湾法轮功学员、商人钟鼎邦被绑架事件

台湾新竹高科技公司经理、法轮功学员钟鼎邦6月15日赴江西探亲，在返途途经赣州机场时，遭到中共警察以“协助调查”为由绑架。新华网6月26日引述江西国安的指控，称钟鼎邦“破坏广电设施”、“攻击干扰传播大陆电视节目的卫星信号”。

时事评论员夏小强表示：“插播的内容都是中共极力封锁的真相。这次周永康绑架台湾商人案不经意泄露的国家机密，台湾商人钟鼎邦到底涉及了什么国家机密？生活在中国的老百姓，却不知道有多少钱，多少人力物力这些年来被用到了迫害法轮功上，也不知道中南海的滔天巨浪都是围绕法轮功而展开。所以周永康绑架台湾商人的案件，让人们再次关注中共由公开转入地下的迫害法轮功的真相。”

现代媒体覆盖面巨大，维护民众的知情权关系到每一个普通百姓的切身安危。在中国大陆，媒体是中共喉舌，它们帮助当权者侵害着观众的知情权。插播越多越好，电视就能成为民众的媒体，而不是党的喉舌，真相会随着插播传遍中国大地。

电视插播事件推动信息自由

插播事件的背景，源于中共在对法轮功的迫害中，动用所有

的报纸、电视台散布谎言，诋毁抹黑法轮功，尤其是炮制自焚伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动民众的仇恨，为加剧迫害制造藉口。大陆媒体全都成中共一言堂的喉舌，而法轮功学员则被剥夺了所有的说话权利。

守卫民主基金会的兼职会员伊森·葛特曼(Ethan Gutmann)在2010年12月6日第16卷第12期美国《标准周刊》(The Weekly Standard)发表过一篇长篇报导，报导的主标题是《进入细微的电波》(Into Thin Airwaves)，副标题是“几位不为人知的中国烈士如何帮助全世界的自由事业”。此文从一个西方人的角度，讲述了他所了解到的3.5长春电视插播的故事，这篇文章感人至深。

葛特曼在文章开头提到，电视插播事件已经成为推动信息自由的人们一个神话和传奇，全球互联网自由联盟开发出自由门、无界浏览和动态网等突破网络封锁的软件，使得数以百万计的中国公民得以绕过中国的防火墙在网上冲浪。

为插播真相付出生命的众多法轮功学员

在中国大陆，很多网民正在享受着动态网、无界网、自由门等突破中共网络封锁的软件，得以看到外界真实的信息，插播真相同样是利益众生的善举。人们应该铭记刘成军、梁振兴等为传播真相付出生命的法轮功学员，也应该关注钟鼎邦先生的情况，绝不允许中共以插播为藉口陷害好人。

2001年中共炮制法轮功学员在天安门自焚的这起伪案，是导致2002年3月5日长春电视插播事件的导火线。

2001年1月23日下午，五

名抗议者，包括一个母亲和一个女儿，走上天安门，在身上浇上汽油，把自己点燃。录像一周一周在大陆媒体上放映，公众的厌恶是真实的。当局不再限制对被监禁的法轮功修炼者的虐待，取而代之的是死亡名额和送往军方医院的群体失踪。

梁振兴和刘成军等电视插播的主角，当时被监禁在长春朝阳沟监狱，他们讨论了自焚故事的漏洞；最关键的是，法轮功的教导禁止自杀。那么如何让民众获得知的权利呢？

明慧网曾经发表一篇《插播》的文章文章提及爬到电线杆上截断电视传输，切入线路，和DVD放映机联线的理论可能性。该文章引起了梁振兴等人的注意。2001年底，梁振兴等人被释放后，将此想法在长春市付诸实践。

另一个法轮功学员唐锋当时在长春市见证了电视八个频道插播真相的场景，“人们站在那里看电视，但是以一种奇怪的、激动的姿势。一个电视节目正在收尾，一个长胡子的中国版的电视中人正在把天安门广场自焚叫成“伪火”，一个骗局，一个江泽民发动的罪恶的宣传运动。接着一个新的电视节目展示身穿黄衫的游行经过埃菲尔铁塔，经过大笨钟，经过美国国会山庄，并解释法轮功传遍世界并在其它国家受到欢迎。”

路透社报导称此插播事件为“法轮功最为大胆无畏的行动之一”。刘成军、梁振兴等十几位法轮功学员为这次插播付出生命的代价，被中共迫害致死。

每天100万中国网民翻越中共防火墙

据中共官方2012年5月公

布的资料，2011年中国互联网用户高达5.13亿人，占了全球用户总数的22.6%，其中手机网民占了69.3%，中国网民普及率达38.3%。

此外，微博用户从2010年的8,600万用户飙升到了2011年的5亿人。当这些中国的网民们无法藉由国内网路获得期望的资讯时，他们的选择就是“翻墙”，而破网五剑客“无界浏览”、“自由门”、“花园网”、“世界通”、“火凤凰”成为普通中国民众突破网路封锁的首选。

据美国国会参议院公布的报告显示，由法轮功学员研发的自由门和无界网路等软体能够避免互联网审查，是目前最有效的翻墙软体。

据悉，每天有超过100万中国网民翻越中共的防火墙，浏览被中共封锁的消息，寻找真相，其中自由门的用户有几十万。特别当中国大陆发生热点事件的时候，上述翻墙软体的使用流量就会大幅增加，多的时候可达到50%。

在中国国内某重点高校工作的老师称：翻墙是必须的，他身边的很多老师、学生都在用自由门等软体，他的在企业和国企工作的朋友也都是每天通过自由门浏览海外资讯。

在大陆严密封锁网路空间的情况下，破网软体让翻墙者看到了另外一个精彩、真实的世界，看到了中共所掩盖的真相，有不少“翻墙者”还为此给海外中文媒体写信或留言，表达由衷的感谢。感谢自由门、无界浏览等破网软体的开发者们，让他们学会了用自己的眼睛看世界，用自己的心辨别是非；让他们了解了那么多前所未知的真相。◎



珍惜自己的艺术生命
走出来参加新唐人大赛

第二版



我们一家人找到了
高德大法

第三版

美国著名预言家凯西对
21世纪未来的预言

第四版

绝处逢生
修大法三天命运改

第五版

当孩子
心静如水的时候

第六版



古今文化，
谁是先进的代表？

第七版



任凤舞：
从桃李杯冠军到世界明星

第八版

让一切自由畅通
绿色安全免费软件

有效突破中共对互联网的严重封锁

之破网五剑客

W 世界通 花园 无界 自由门 火凤凰